

Ясенево решили засолить, чтобы не испортилось

Автор: Admin2

26.12.2013 14:20 - Обновлено 14.12.2014 21:26

Петр Бирюков отдал распоряжение, чтобы противогололедные реагенты рассыпали на лед, исходя из нормы 40 гр (четыре чайные ложки!) на квадратный метр. Подрядные организации наплевали на всех - и на Бирюкова с его нормативами, и на москвичей, и даже на самих себя. Соли в Ясенево еще по весне и по осени завезли столько, что все улицы можно покрыть ровным слоем, словно бутерброд красной икрой. Соль сыпят мешками не только на дорожки, но и на газоны.

ул. Айвазовского:



Перекресток - Литовский бульвар, Новоясеневский проспект и улица Паустовского:

Ясенево решили засолить, чтобы не испортилось

Автор: Admin2

26.12.2013 14:20 - Обновлено 14.12.2014 21:26

